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‘Eva pikpd EPYACTAPO KATAOKELALEL EOAVEG MIVIATODPES OYTHATOV e onoi'ac; 1\'.01))\.(’& og
xatacTipara ddpwv. To epyactipio eviiagépetar va topdyet Tpia véa Tpoidva: tpaiva (npoidv 1),
reogopeia (mpoidv 2), agpomidva (mpoidv 3). T ™V Kataokev) TV TPOIOVIOV auThV
ypnowonoital wg pdTN VAN T0 £hAo. Or Bacikég Siepyacieg mOL ANMAITOVVIAL YO TNV TAPAYOYT
tov npoibviwv tivar 1 enefepyacia tov Eviov (Sepyacia 1), n Pagn (Sepyasia 2), kot 1éhog o
£LEYY0G, TO QVIPICHA KAl 1] CVOKEVaGia Tov Bewpeitar 6T1 amotelovv p diepyasio (Sepyooia 3).
Ttov mivaka mov akoAiovBel divovial ot ararticelg kabe TPOIOVTOg GE TAPAYWYIKOVG CUVTEAEGTEG,
kat 1 T wdAinone. Emiong divovtar o1 Suabécipeg mocodtnteg TV TOpWV oL £xel eEacarioet To
epyactipro. H emyeipnon avalntei 1o éhnioto mhavo mapaywyng mov peyiotonolei ta £coda amd
TNV TOANCT TOV TPOIOVIWV.

: 6
Mpoiov 1 | Tpoiov2 | Tpoiov 3 A“’Os‘"r';g:j:’)" B
=vho (cm?) 3 2 2 400
Enelepyacia é\f)vou (min) 10 g 7 1200
(Awpyosia 1)
Bagn (min) - \
(Awpyasia 2) - v : ks
TeAwm) depyaoia (min) " \
(Awpyaoia 3) i 3 : A
[ Ty Nainone Grp) 12 6 8 |

[ my enidvon tov apofinuatog ypnoononbnke 1o Tpdypappa LINDO, kot ta amote écpota

napovoldfovral oto output Tov aKkoAovOEL.

H emyeipnon avalnrei anaviioeg o1ig napakdtm epoTOES:

I. Tlow eivar to Péitioro rhavo rapaywyng (Tpoidvia / TOGOHTTES), KoL Ta. avTioTOUXA £50d0 OV

Oa mpoxvyouv;

H ernyyeipnon Oa zapdyer 80 povadeg tov mpoiovioc 1, 50 povadeg tov mpoiévrog 2 kau 0 povadeg Tov
rpoioviog 3 (output VARIABLE - VALUE) ta égoda mov Oa mpokbyovv Oa eivar 1420 povadeg
(output OBJECTIVE FUNCTION VALUE) e &z‘ TPee: Vo ﬁ@;\l » o YOO Y EAenco
2. Tloom mocomra kabe Topov ypnoonowitar oTo PEATIOTO TAAVO TapayWYNC;
Xpnoworowoiviar 340 cm’ Ebiov Siog o diabéoos ypévog yio diepyagia (1) kar Papn ko

xpnooroobvrar 310 min tov ypdévov yia tedikn Sicpyagia (3) (output SLACK OR SURPLUS
mepiooevovy 60 cm’ {oiov kar 90 min tov ypovov yia tedixn Siepyacia)

3. Ze mood (o€ x.p) IPETEL 1) EMYEIPNOT VA EKTOMCEL TOUG TOPOVG TNG TPOKEEVOD Vo amoPLYEL
TNV TAPAyOYH TV TPOIOVIOV, EICTPATTOVTAS Ta id1a XpHaTa e EKEiva Tov Oa ewompatte and
NV TAPAywyn TOLG;

Av n emyeipnon exzoumjoer 1o diabéaiuo ypovos yia dicpyaaia (1) ue 0.1 X-1 T0 min (output DUAL

PRICES) ka1 yia fagn pe 2.6 y.u 1o min (output DUAL PRICES) fa EIOETPOTTE TOL I010 YpHpaTa ue

exeiva mov ba eioémparte ano my mapaywyi v mpoidviwv: 1200x0.1+500x2.6=1420

4. Xe 1 006 (o€ y.p.) avépyeton 1) cLpPOAT Kabevog amd T0VG TOPOLG GTA GLVOMKE £60d0, ™mg
EMYEIPNONG;

{1 ovuBoin tov Siabéoiuov ypévov yia diepyadia (1) avépyetor oe  1200x0.1=120 XM KOl TOD
drabéaruov ypévov yia Bapn e 500x2.6=1300 X (output DUAL PRICES)

- 4 MSXpl o0V 000V pmopet var av&nbei M va ehattbel Ty ThANoN g povadog tpaivon
(mpoidv 1), X_CDPiG va empeactei 1o BEATIOTO TAGVO Tapaywyyg; [ow ivar M PERTIoT TYWH TN
AVTIKEWEVIKTG GLVApTNONG OE KabE TEpinTwon avtiotoya;

Mrro'pe‘:z' va ’avg’ryaez' xara 1 y.u xai va elortwbei kard 0.9999 X-u (output OBJ COEFFICIENT
RANGES) dray avénBei kotd 1 yu tote n OVUKEWEVIKY] ovvéptnon avlavetar xatd 1x80 y.u
(avrlzxet,uevmr] ovvaptnon (14+1)x,+6x,+8x;=14 x; +6x2+8x3+1x,=1420 +1x80) Srav larrwbei
xara 0.9999 y.u téte n OVTIKEWUEVIKI ouvapTnon ueiwBei katé 0.9999x80 XM

6. Na vroloyicete noco Oa avnbody 1o cuvolikd £c0da edv avénBel n Ty TOANon pwg



povadag Aewopeiov (Tpoiov 2) and 6 y.p. o€ 12 .1, “
Av auénOei n Tt THOANONS HIAS uovadag Aewpopeiov (mpoidv 2) and 6 xu oe 12 yu téte n Abon tov Ao
npofinuaros Oa alAaier (1 emigpenduevn abinon eivar 6 y.u kar n emitpenduevn peiwon 0.4 y.pu, - € LG oS,
output OBJ COEFFICIENT RANGES). Apa Advovue 10 mpofinua Eava :
7. Ilow givar 10 péy1oTo Tocd mov Ba fTav TPOBVHO Ve TANPDOOEL TO EPYACTAPLO YL TV AyOpPd pia
gmmAéov povadag EOA0V, kal pag emmALov povddag and ™ Swepyacio 1 (ene&epyaoia Ebhov)
TPOKEYLEVOL Va AVENCEL TO GLVOMKOS £608a. TOV; :
To uéyioro mood mov Ba Hrav mpoBouo va TANPADOEL TO EPYATTHPIO VIO TNV AYOpPd. pia. emimiboy
uovadag {vAov eivar 0 y.u kou piag emimiéov povadog and  diepyacio 1 eivaur 0.1 y.u (output DUAL
PRICES)
8. Ze 11 OGO TPETEL VO AVEPXETAL | TN} TOANGTG TOL TPOIdVTOG 3 MOTE M) emyeipnon va mhper
™V and@acT v T0 TapayeL,
la va méper n emyeipnon v andpaon va mapdyer to mpoidv 3 n Ty wdinong tov mpémer va
avépyetar o€ 8.5=8+0.5 y.u (output REDUCED COST)

MAX 14 X1 + 6 X2 + 8 X3

SUBJECT TO
2) 3 X1 + 2 X2 + 2 X3 <= 400
3) 10 X1 + 8 X2 + 7 X3 <= 1200
4) 5 X1 + 2 X2 + 3 X3 <= 500
5) 2 X1 + 3 X2 + 2 X3 <= 400

END

LP OPTIMUM FOUND AT STEP 2

OBJECTIVE FUNCTION VALUE

1) 1420.000
VARIABLE VALUE REDUCED COST
X1 80.000000 0.000000
X2 50.000000 0.000000
X3 0.000000 0.500000
ROW SLACK OR SURPLUS DUAL PRICES
2) 60.000000 0.000000
3) 0.000000 0.100000
4) 0.000000 2.600000
51 90.000000 0.000000

NO. ITERATIONS= 2

RANGES IN WHICH THE BASIS IS UNCHANGED:

OBJ COEFFICIENT RANGES

VARIABLE CURRENT ALLOWABLE ALLOWABLE
COEF INCREASE DECREASE

X1 14.000000 1.000000 0.999999
X2 6.000000 5.200000 0.400000

X3 8.000000 0.500000 INFINITY

. RIGHTHAND SIDE RANGES

ROW CURRENT ALLOWABLE ALLOWABLE
i RHS INCREASE DECREASE

; 400.000000 INFINITY 60.000000

i 1200.000000 163.636353 200.000000

: 500.000000 100.000000 128.571426

400.000000 INFINITY 90.000000



